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 ATA Nº 89 DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

Ata  da  Reunião  da  Congregação  do  Instituto  de

Química, ocorrida no dia 23 de outubro de 2019, das

13h30  min  às  14h40  min,  no  Laboratório  de  Físico-

Química Q 208.

No vigésimo terceiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às

quatorze  horas  e  trinta  minutos, no  Laboratório  de  Físico-Química  Q  208,

ocorreu a octogésima nona reunião da Congregação do Instituto de Química,

presidida pela diretora Keila Bossolani Kiill. A reunião contou com a presença

dos seguintes membros: Adriano Aguiar Mendes  (compareceu às 14h04),

Alzira Maria Serpa Lucho (compareceu às 14h00), Daniela Battaglia Hirata,

Danielle  Ferreira  Dias  (ausentou-se  às  14h13),  Elaine  Angelina

Colagrande,  Giovana de Fátima Lima Martins,  João Batista  Magalhães,

Joelise de Alencar Figueira Angelotti,  Kevin Corrêa Gonçalves,  Luciano

Sindra  Virtuoso,  Maria  Vanda  Marinho  (ausentou-se  às  14h14),  Márcia

Regina  Cordeiro,  Mariane  Gonçalves  Santos  (compareceu  às  13h41),

Nelson Henrique  Teixeira  Lemes,  Pedro Orival  Luccas e  Taciane  Maíra

Magalhães Hipólito. Antes de iniciar a reunião, a diretora solicitou a inclusão

dos  seguintes  assuntos  em  pauta:  Realização  do  VII  SMEQ  –  Simpósio

Mineiro  de  Educação  Química  na  sede  da  UNIFAL/MG  (solicitação  da

professora Elaine Angelina Colagrande);  Autorização para utilização de

espectrofotômetro disponível em laboratórios de graduação do IQ, para

alunos de IC,  TCC e mestrado do grupo de professores do Núcleo de

Tecnologia  do IQ (solicitação da professora Daniela  Battaglia  Hirata)  e

Indicação  de  Banca  Examinadora  para  o  processo  seletivo  destina  à

contratação  de  Professores  Visitantes  regido  pelo  Edital  nº  142/2019,

VAGA M. Todos membros foram favoráveis a inclusão dos referidos assuntos
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para serem discutidos ao final. Passando ao expediente da pauta, a reunião foi

convocada para tratar dos seguintes assuntos:  1. Informes:  a)  Colaboração

técnica para o Instituto de Química: a diretora informou que foi realizada uma

reunião entre diretores (as) de algumas unidades acadêmicas e a Progepe,

para verificar a possibilidade de técnico (a) em laboratório para auxiliar nas

aulas práticas de Química Orgânica e Química Analítica Instrumental durante o

período  de  afastamento  da  TAE Carolina  Nasser  Boscari.  Diante  disso,  os

diretores  das unidades verificariam com seus técnicos as  possibilidades de

atender as demandas. A diretora salientou que o ICB e o ICN enviaram um e-

mail  informando as disponibilidades dos seus técnicos.  b)  Programação de

férias  de  servidores:  a  diretora  ressaltou  a  necessidade  de  todos  os

servidores  solicitarem as férias  até  dia  08/11/2019,  conforme orientação da

Progepe, de acordo com a Portaria n° 2393 de 1º de novembro de 2019.  c)

Plataforma de divulgação de atividades:  a vice-diretora informou sobre a

criação de uma plataforma que administrará as informações dos servidores em

relação  às  atividades  de  ensino,  pequisa,  extensão  e  administração.  d)

Recepção de alunos (as) para divulgação dos cursos da UNIFAL-MG no

dia 21/11/2019:  a vice-diretora informou sobre o evento que ocorrerá no dia

21/11/2019,  para  a  divulgação  dos  cursos  da  universidade.  2.  Ata  da  88ª

Reunião da Congregação (deliberação): Foi aprovada com a abstenção dos

membros: Elaine Angelina Colagrande, Maria Vanda Marinho, Nelson Henrique

Teixeira Lemes,  Jaine Honorata Hortolan Luiz e João Batista Magalhães.  3.

Aprovações ad referendum (deliberação):  a)Processo 23087.013117/2019-

64: Progressão Funcional do Prof. Dr. Nelson Henrique Teixeira Lemes; b)

Processo 23087.014738/2019-65: Progressão Funcional do Prof. Dr. Fábio

Luiz Pissetti; c) Processo 23087.017412/2019-90: Progressão Funcional da

Profa.  Dra.  Keila  Bossolani  Kiill;  d)  Processo  23087.016756/2019-81:
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Aceleração  da  Promoção  da  Profa.  Dra.  Joelise  de  Alencar  Figueira

Angelotti. Estas aprovações foram referendadas por  todos os membros. e)

Processo  23087.010958/2019-10:  Ação  de  Extensão/Fundamentos  e

Aplicações da Cromatografia Gasosa (Proponente Profa. Jaine Honorata

Hortolan  Luiz);  f)  Processo  23087.016628/2019-38:  Ação  de

Extensão/Minas For Science Ambiental (Proponente Profa. Márcia Regina

Cordeiro); g) Processo 23087.019019/2019-31: Ação de Extensão/I Ciclo de

Palestras  do  PPGBiotec  (Proponente  Profa.  Daniela  Battaglia  Hirata):

Estas  aprovações foram referendadas pelos membros, com a abstenção da

professora  Márcia  Regina  Cordeiro.  4. Processo  23087.018936/2019-06:

Viagem  para  o  XXXIII  Encontro  da  Sociedade  Brasileira  de  Química

(deliberação): A viagem foi aprovada por todos. A diretora explicou que a TAE

Bernadete acompanhará os estudantes, com ônus das diárias para o Instituto

de Química. Informou que serão 31 passageiros e que o transporte ocorrerá

por  meio  de  um  micro-ônibus  para  27  passageiros  e  um  carro  para  5

passageiros  devido  ao  fato  do  veículo  com  maior  capacidade  estar  em

manutenção.  5. Processo 23087.017981/2019-35: Atualização de dados do

Sistema  de  Espaço  Físico  (deliberação):  A  diretora  explicou  sobre  a

solicitação  da  Proplan,  referente  a  possibilidade  de  disponibilização  dos

espaços físicos para fins de agendamento no Porteiro Web. A proposta é que

em  locais  que  sejam  possíveis  de  compartilhamento  tenham  horários

disponíveis para o agendamento de outros usuários da Universidade, visando a

transparência e o interesse público. Diante disso, a diretora solicitou que todos

possam  analisar  seus  espaços  e,  em  caso  de  possibilidade  de

compartilhamento,  que  encaminhem  os  locais  e  horários  disponíveis. 6.

Realização do VII  SMEQ – Simpósio  Mineiro  de Educação Química  na

sede  da  UNIFAL/MG  (solicitação  da  professora  Elaine  Angelina
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Colagrande):  a  professora  Keila  Bossolani  Kiill  explicou  que  o  grupo  de

professores de Educação em Química foram convidados para organizar em

2023 o VII SMEQ, na sede da UNIFAL/MG.  Autorização para utilização de

espectrofotômetro disponível em laboratórios de graduação do IQ, para

alunos de IC,  TCC e mestrado do grupo de professores do Núcleo de

Tecnologia do IQ (solicitação da professora Daniela Battaglia Hirata);  a

professora  Daniela  Battaglia  Hirata  explicou  sobre  as  condições  do

equipamento do Laboratório de Bioprocessos e apresentou a demanda para os

alunos IC, TCC e mestrado do grupo de professores do Núcleo de Tecnologia

do  IQ.  Diante  disso,  solicitou  a  colaboração  para  utilizar  algum  dos

espectrofotômetros disponíveis em laboratórios do IQ, durante os períodos em

que  não  estejam  ocorrendo  aulas  práticas.  Após,  a  TAE  Taciane  Maíra

Magalhães  Hipólito  manifestou  que  é  possível  a  utilização  do  referido

equipamento  nos  horários  em  que  o  laboratório  de  Química  Analítica

Instrumental  estiver  disponível,  mediante  o  acompanhamento  e  a

disponibilidade de uma das técnicas responsáveis. A professora Márcia Regina

Cordeiro manifestou também que poderá ser utilizado o referido equipamento

do Laboratório de Química Geral e Inorgânica, que é de sua responsabilidade,

nos  horários  em  que  o  laboratório  esteja  disponível,  mediante

acompanhamento  de  um  dos  técnicos  responsáveis.  A professora  Daniela

Battaglia Hirata em acordo com as manifestações, realizará um cronograma de

dias e horários, juntamentos com os responsáveis pelos laboratórios e incluirá

a  lista  dos  alunos  que  utilizarão  o  equipamento.  Indicação  de  Banca

Examinadora  para  o  processo  seletivo  destina  à  contratação  de

Professorres Visitantes regido pelo Edital  nº  142/2019,  VAGA M:  Foram

indicados os seguintes membros para compor a Banca: Titulares - Alzira Maria

Serpa Lucho, Joelise de Alencar Figueira Angelotti, Adriano Aguiar Mendes e
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Suplente – Daniela Battaglia Hirata. Nada mais a registrar, eu, Talitha Roberta

Costa dos Santos, lavrei a presente ata que segue assinada.

Profa. Claudia Torres

Prof. Adriano Aguiar Mendes

Profa. Alzira Maria Serpa Lucho

Profa. Daniela Battaglia Hirata

Profa. Danielle Ferreira Dias

Profa. Elaine Angelina Colagrande

Profa. Giovana de Fátima Lima Martins

Profa. Jaine Honorata Hortolan Luiz

Prof. João Batista Magalhães

Profa. Joelise de Alencar Figueira Angelotti

Acad.  Kevin Corrêa Gonçalves

Prof. Luciano Sindra Virtuoso

TAE Maria Nazarello Eliziário

Profa. Mariane Gonçalves Santos

Profa. Maria Vanda Marinho

Profa. Márcia Regina Cordeiro

Prof. Nelson Henrique Teixeira Lemes

Prof. Pedro Orival Luccas

TAE Taciane Maíra Magalhães Hipólito
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Talitha Roberta Costa dos Santos (secretária)130


